

Свободна от стыда ДЭНИС РЕННЕР

На свободу из тюрьмы ложного стыда!

Многие люди, возможно, и вы тоже, всю свою жизнь проводят в тюрьме ложного чувства стыда, куда их загнало одиночество, или отверженность, или унижение, или насмешки, или что-то такое, что причинило им душевные раны. Некоторые даже не подозревают, что живут в темнице, а некоторые догадываются об этом, но боятся, не хотят или не знают, как выбраться на свободу. А между тем настоящая жизнь проходит мимо. Так не пора ли встать на путь, ведущий к исцелению и освобождению?!

Конечно, ради этого придётся приложить некоторые усилия – например, отбросить саможаление. Жалость к себе не даст вам ни поверить в своё исцеление, ни освободиться. А если делать все необходимые шаги, то чудо обязательно произойдёт! Причём это может случиться в любой момент дня и ночи, как это произошло с Дэнис Реннер. Она рассказывает об этом в своей книге «Свободна от стыда»: как получила исцеление душевное и физическое и как это изменило всю её дальнейшую жизнь.

Возможно, вы об этом не знали, но раны, глубоко скрытые в вашей душе, могут быть причиной вашего физического недуга, от которого можно исцелиться, если залечить раны душевные. И не думайте, что это невозможно! Даже если раны в вашей душе глубокие, Богу, безусловно, по силам исцелить их. Но быть может, вам тоже придётся принять участие в процессе своего исцеления. Однако это намного лучше, чем бездействие и прозябание.

В своей книге Дэнис рассказывает о том, что она предпринимала на пути к исцелению. Так что вам не придётся гадать, что делать, а, возможно, нужно будет просто последовать её примеру и делать то же самое, что и она. Конечно, у Дэнис своя история, у вас – своя, но то, что Бог сделал для неё, Он может сделать и для вас. *«Я поднялась уже Другим человеком. Я была исцелена и освобождена! Я обрела смелость, которой у меня не было больше тридцати лет!»*, – пишет Дэнис. С того дня она стала другим человеком.

Вы тоже можете стать другим человеком: Иисус может заглянуть глубоко вам в душу, увидеть корень проблемы и вырвать его. Он искупил нас не только от власти греха, но и от рабства душевной боли, так зачем же томиться хотя бы ещё один день своей жизни? Если вы стыдитесь чего-то, если ваша душа изранена, Иисус может исцелить вас и навсегда освободить от боли и стыда.

«Иногда жизнь представляется нам терновым кустом, пробираясь сквозь который мы получаем раны, порезы и ссадины. Но есть Тот, кто желает залечить их. Его имя – Иисус. Не важно, сколько ран нанесли вам люди, Иисус может полностью исцелить вас», – уверяет Дэнис в своей книге, потому что знает об этом не понаслышке. Она убедилась в этом на собственном опыте. Благодаря Иисусу вы можете обрести внутренний мир и радость жизни.

Может быть, с вами обошлись несправедливо. Может быть, кто-то другой получил то, что заслужили вы, или кто-то поступил с вами нечестно. Но с Иисусом поступили намного несправедливее, и Он всё вытерпел. И не только ради того, чтобы мы обрели спасение и дар вечной жизни, но и ради того, чтобы мы были свободны, имели мир в сердце и одерживали победы в любых обстоятельствах.

«Каждый человек имеет право требовать справедливого и уважительного отношения к себе, но Иисус не воспользовался Своими правами, Он предпочёл освободить нас».

Поверьте, вам доступна свобода благодаря тому, что Иисус претерпел ради вас! Он дорого заплатил за ваши душевные раны, так что не нужно больше ни дня прятаться под тенью стыда!

Книга Дэнис Реннер «Свободна от стыда» доступна в электронном формате и распространяется бесплатно. Скачать её можно по ссылке gnctv.org/free-from-shame

...благодаря жертве Христа мы можем быть свободны от ложного чувства стыда.

Дэнис Реннер